

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

**КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ВОПРОСАМ ПАТРИОТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ ПРИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

13 сентября 2022 года

№ 4 – КСПВ

**О перспективах развития музея
на полигоне твердых коммунальных отходов**

Музей, расположенный неподалеку от полигона твердых коммунальных отходов, – знаковое место отдыха иркутян и гостей города. Любительская выставка, созданная энтузиастами в 2006 году, сегодня разрослась до масштабов музея под открытым небом: здесь представлены экспозиция поля боя времен Великой Отечественной войны с танками и самолетами, старыми автомобилями и военной техникой, тир, площадка военной подготовки, бассейн для тренировок водолазов, выставка старых вещей, вольеры для животных, несколько локаций с фантастическими героями, буфет. В 2018 году для привлечения дополнительного финансирования и инвестиций был создан Фонд памяти сибиряков.

Музей востребован, в среднем за год его посещают более десяти тысяч человек: сюда приходят семьями, приезжают экскурсии из школ, военно-патриотических и спортивных организаций, проводятся подготовительно-тренировочные сборы силовых структур, работает военно-исторический клуб. Музей активно принимает участие в военно-патриотических мероприятиях г. Иркутска и Иркутской области.

Заслушав и обсудив информацию «О перспективах развития музея на полигоне твердых коммунальных отходов», Координационный совет по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области, руководствуясь главой V Положения о Координационном совете по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области,

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию «О перспективах развития музея на полигоне твердых коммунальных отходов».

2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области обратиться в Правительство Иркутской области с предложением рассмотреть возможность:

2.1) использования совместно с органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, Фондом памяти сибиряков, иными предприятиями межведомственного подхода и применения механизмов государственно-частного партнерства при решении вопросов инфраструктурного развития музея на полигоне твердых коммунальных отходов;

2.2) формирования рабочей группы по сохранению и развитию музея на полигоне твердых коммунальных отходов с участием в ее составе представителей исполнительных органов государственной власти Иркутской области, в том числе агентства по туризму Иркутской области, министерства культуры Иркутской области, министерства по молодежной политике Иркутской области.

Председатель
Координационного совета
по вопросам патриотического воспитания
при Законодательном Собрании
Иркутской области

А.В. Ведерников